

你為榮耀而來～醫學系 102 級新生入學始業典禮



102 學年度開學的第一天 9 月 16 日，臺北醫學大學依往例為 102 級醫學系新生舉辦醫學系新生始業典禮，以「你為榮耀而來」為主題，透過醫學院、醫學系與醫學系學生會的規劃，歡迎大家進入北醫大醫學系的大家庭。



新生們齊聚於 16 樓演講廳，閻雲校長、醫學院黃朝慶院長、醫學院副院長同時也是醫學系主任林時宜教授均到場為新生勉勵，各學科主任老師等亦到場觀禮，歡迎醫界新兵展開學習的第一堂課。典禮中間雲校長頒贈校徽別針，紀念這歷史性的一刻。【圖：閻雲校長勉勵醫學系新生（右圖），並頒贈校徽別針（左圖）】



醫學系這幾年來的進步，有口皆碑，能夠在激烈競爭下進入北醫大就讀，新生們都感到很幸運，看著學校簡介的影片，對於學校的現況與未來的發展方向，有更明確的認識，透過師長們的勉勵，也明白未來肩負著傳承北醫大「誠樸」校訓精神。

【圖：黃朝慶院長（左圖）與林時宜主任（右圖）勉勵醫學系同學】



黃朝慶院長勉勵同學們，行醫這個行業，只要具有一般的智商及真誠的用心，均可勝任，保證每個人都可找到適合自己個性或興趣的位置。喜歡視覺影像形態，偏好小孩的哭笑，或關心老人的衰疾，從巨觀型到微觀型、從學術型到務實型、從第一線衝刺到行政管理面……，在此行業均受歡迎。最重要的是找到自己的興趣及熱情，加上用心，均可勝任無疑。

蔡尚穎教授則以「你為榮耀而來」為題，介紹目前在全台各大醫院位居要職之歷屆校友，希望同學們見賢思齊，以學長們為榜樣。始業式在「青春有影」的活動後全體合影，新生們接受師長的握手祝福禮，並由醫學系林時宜主任帶領到醫學之神希伯克拉底雕像前觸摸前腳趾，象徵踏出學醫的第一步，典禮歷時 1 小時圓滿結束。（文/醫學院）【左圖：林時宜主任帶領同學觸摸希伯克拉底雕像的腳趾，象徵踏出學醫的第一步】【下圖：醫學系 102 級新生入學始業典禮後師生大合影】

